

SGS通标出席首届企业合规成渝论坛

成都2023年2月22日 /美通社/ -- 近日，以"中国企业合规改革的进展与前瞻"为主题的首届企业合规成渝论坛在成都举行。本次论坛由四川省国资委指导，西南政法大学主办，西南政法大学天府学院、西南政法大学人工智能法学院、西南政法大学四川校友会承办，中国联通智慧法务军团、SGS通标标准技术服务有限公司、北京金杜(成都)律师事务所、中建科工集团有限公司西部大区联合承办，旨在助推成渝地区双城经济圈建设全面提速和整体成势，促进企业合规改革理论创新和实践创新。



首届企业合规成渝论坛主论坛聚焦"中国企业合规改革的进展与前瞻"，多名专家学者发表主题报告，探讨成渝企业合规发展模式。此外，为更好的给与会专家及论文作者代表提供学术交流平台，当天下午同步举行了四个分论坛，就"国企合规管理前沿""涉案企业合规改革研讨""跨境监管暨贸易合规前沿""合规管理有效性评价"等议题展开对话。

SGS通标公司作为此次论坛的联合承办方，受邀出席"国企合规管理前沿"分论坛，并联合承办了"合规管理有效性评价"分论坛，来自SGS通标公司的合规专家及相关企业代表分别带来了不同主题的交流分享，为助力双城经济腾飞总结新经验、贡献新智慧、提供新思路。



SGS通标公司技术委员会副主任唐让受邀出席国企合规管理前沿分论坛并发表重要讲话

在主题为“国企合规管理前沿”的分论坛上，SGS通标公司技术委员会副主任唐让发表了题为《合规管理体系建设与ISO 37301》的演讲，他讲解了合规与合规评价的基本定义、合规管理的逻辑主线、合规结论的重要，分析了国企合规体系认证评价的依据，以及执行国企合规体系认证评价的概述。

由SGS通标公司独立策划的“合规管理有效性评价”分论坛，旨在为企业合规管理体系建立、运行、评价和改进提供思路，同时与会嘉宾分享了备受关注的ESG合规、信息安全和数据合规实践经验，助力组织实现可持续发展。



SGS通标公司中国区可持续发展经理刘秀萍受邀出席“合规管理有效性评价”分论坛并发表重要讲话

SGS通标公司中国区可持续发展经理刘秀萍受邀出席“合规管理有效性评价”分论坛，并在《高效、协同的合规管理体系建设和评价认证》演讲中，重点介绍了合规管理体系的基本逻辑，着重解释了合规义务、合规、合规风险的区别，为企业合规管理体系高效运行提出可行建议，并分享了合规管理体系评价与认证的方法。

亿纬锂能安环中心总经理李锋线上发表题为《大合规背景下的企业ESG实践》的演讲。他分享了亿纬锂能的可持续发展理念，及合规对锂电池企业的重要影响，指出可持续发展、技术创新、低碳产品等话题，已成为全球汽车、消费电子、通信行业等高端供应链的核心竞争力。

在《合规管理体系框架下的数据保护合规》演讲中，SGS通标公司中国区信息及网络安全业务发展经理张佐华，通过全球知名企业的案例分析安全事件频发给组织带来的风险，分享了常见的数据保护误区，讲解了《数据安全法》《个人信息保护法》等法律法规，对数据保护合规实施路径提出了个人见解。

论坛上，西南政法大学商学院副院长郑国洪在题为《企业五位一体合规体系构建研究》的演讲中谈道，五位一体即风险管理、内部控制、内部审计、舞弊调查与法务合规的有效整合。强调在做合规工作时，应当有的放矢，选择那些投入最小、收效最高的路径，将“防范关键风险，促进业务成长”作为合规工作的宗旨。

当前全球经济、贸易及各种合作关系愈加复杂，国际竞争越来越体现为规则之争、法律之争，合规管理已成为企业切实有效防范经营风险的关键制度性措施，是新形势下持续健全公司治理，确保企业良性循环、稳健发展的迫切需要。2022年是中央企业“合规管理强化年”，同年9月，国务院国资委印发《中央企业合规管理办法》，对中央企业进一步深化合规管理提出明确要求。

在四川省，企业合规建设得到高度重视。2019年7月，四川省国资委在中西部率先启动国企合规管理工作，先后出台极具指导性意义的规范性文件，多次召开省属企业合规管理工作推进会，形成务实管用、别具特色的国有企业合规管理“四川模式”，成为构建新发展格局、保障高质量发展的重要依凭。

合规管理是企业稳健经营运行的内在要求，也是防范违规风险的基本前提。SGS通标标准技术服务有限公司在合规领域的检测报告、认证证书、评审结论广为企业界和国际组织、监管机构所认同采信，为投资、授权、贸易、委托的

双方和相关方建立了专业性和技术性信任。SGS通标公司的专家团队围绕各国家和地区的合规要求以及企业专项合规的要求（如反贿赂、信息安全和数据保护、环境和安全等）开发了一系列合规服务，有针对性地帮助企业满足其业务流程涉及的专业合规要求，规避特定的合规风险。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_191954.html